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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP NU Darul Ma’arif Kaplongan 

Kelas / Semester : VII / Genap 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Tema   : Descriptive Text 

Sub Tema  : Describing people 

Pembelajaran ke : Satu 

Alokasi waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik dapat memberi dan menerima informasi terkait ciri fisik orang (physical 

appearance) pada teks deskriptif sederhana. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka: 

1. Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam dan berdoa. 

2. Guru memeriksa kehadiran peserta didik. 

3. Guru memotivasi peserta didik tentang manfaat mempelajari materi dalam kehidupan 

sehari-hari. 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

Kegiatan Inti: 

1. Guru menampilkan gambar dan menanyakan kepada peserta didik terkait gambar. 

2. Guru memberikan teks sederhana terkait gambar. 

3. Guru memberikan penguatan materi terkait teks sederhana. 

Kegiatan Penutup: 

1. Guru bersama peserta didik menyimpulkan poin penting terkait materi. 

2. Guru mengagendakan kegiatan berikutnya. 

3. Guru menutup pembelajaran. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Jenis penilaian : Tes tulis 

Instrumen : Mencocokkan teks deskriptif sederhana dengan gambar yang telah tersedia. (5 

soal) 

Skor penilaian : Jumlah skor yang diperoleh X 2 = 100 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah,      Guru Bahasa Inggris, 

 

     B.A. Faisal Hasri, S.Kom.               Puput Apriyani, S.Pd.I. 
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